
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Από το οικονομικό κανάλι SBC με αφορμή το απο 2/8 Δελτίο Τύπου της DIGEA  ανακοινώθηκαν
τα ακόλουθα:

Η DIGEA όχι μόνο ψεύδεται στο ζήτημα της εφαρμογής των αποφάσεων του ΕΣΡ για το SBC, αλλά και
επιβεβαιώνει τους ισχυρισμούς μας περί «ρυθμιστή του φάσματος των συχνοτήτων» ως μη ώφειλε! Στη
βιασύνη της δε, να προλάβει τις εντυπώσεις δεν πρόσεξε(!!!) ότι οι δύο αποφάσεις που επικαλείται, είναι
απορριπτικές για το SUNNY CHANNEL αλλά επιμένει να θεωρεί την αυθαιρεσία της ως νόμιμη ενέργεια,
χωρίς ωστόσο να έχει εξετάσει τη νομιμότητα της λειτουργίας και του αιτήματος της εταιρείας του
καταζητούμενου Κυριακίδη. Την ίδια ώρα, η DIGEA προσπαθεί να δικαιολογηθεί ισχυριζόμενη ότι αυτό τής
το ζητά ο εκκαθαριστής τον οποίο η νύφη του Κυριακίδη έχει ουσιαστικά διορίσει!!!
Ας δεχτούμε ότι τα παραπάνω δικαιολογούνται λόγω της θερινής… ραστώνης.

Θα πρέπει ακόμη να σημειωθεί ότι στις αποφάσεις του ΕΣΡ πουθενά δεν διατάσσεται η διακοπή
λειτουργίας του Τ/Σ SBC.

Ο  πρώην Τ/Σ SUNNY, ιδιοκτησίας του φυγόδικου Πέτρου Κυριακίδη, έχει τεθεί σε λύση και εκκαθάριση
από τις 5/2/13. Θα έπρεπε αυτά να τα έχει λάβει σοβαρά υπ’ όψιν της  η DIGEA διότι ο σταθμός για να
μεταβεί στην ψηφιακή συχνότητα μέσω του παρόχου θα έπρεπε να εκπέμπει στις 31/8/13 βάσει νόμου, 
κάτι το οποίο γνωριζει σαφώς η DIGEA. Αντίθετα, κατά τον κρίσιμο χρονο, μόνο το SBC εξέπεμπε και
πληρούσε τις προϋποθέσεις του νόμου και για τους λόγους αυτούς, υπέγραψε σύμβαση μαζι του η DIGEA .

Άλλωστε η DIGEA, είναι εταιρεία παρόχου δικτύου, που ρόλος της ειναι να μεταφέρει το σήμα των Τ/Σ
σταθμών  μέσω συχνοτήτων και να μην εκτελεί ανύπαρκτες αποφάσεις.

Αν πραγματικά πιστεύει «ότι δεν είναι κράτος εν κράτει», θα έπρεπε επίσης να παίρνει πολύ σοβαρά,
κρατικά έγγραφα που της κοινοποιούνται και δείχνουν το ενδιαφέρον τους για τους εργαζόμενους
(επιστολή Γενικής Γραμματείας Ενημέρωσης και Επικοινωνίας – Γ.Γ. Λευτέρη Κρέτσου) και να εξετάζει
τους αντισυμβαλλόμενούς της  εάν έχουν τις προϋποθέσεις του νόμου  να  συμβληθούν μαζί της. Επίσης
θα πρέπει να γνωρίζει ότι καμιά φορά “το να συναλλάσσεσαι με προϊόντα εγκλήματος ενέχει σοβαρούς
κινδύνους για την ίδια τη νομική υπόσταση της ίδιας της εταιρείας, των μελών του ΔΣ ΚΑΙ ΤΗΣ
ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ”. Είμαστε  σίγουροι ότι όλα τα παραπάνω τα γνωρίζει η
DIGEA (γιατί τής τα έχουμε γνωστοποιήσει) και θα κάνει αυτό που πρέπει να κάνει, για τη διασφάλιση των
συμφερόντων της.

Για τους μη γνωρίζοντες, υπάρχει μία ακόμη επισήμανση: Θυμίζουμε οτι η DIGEA υπέγραψε σύμβαση με το
SBC στις 31/7/14  καλύπτοντας από τότε, την εκπομπή του τηλεοπτικού μας σταθμού και τότε μας είχε
ελέγξει πλήρως απο πλευράς νομιμότητας!!!

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

Απο την πλευρά  της Επιτροπής των εργαζομένων του SBC με αφορμή την ανακοίνωση της
DIGEA τονίζονται τα ακόλουθα:
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Η «σοκαριστική» απάντηση της DIGEA δημιουργεί και μία σειρά άλλων ερωτημάτων που έχουν άμεση
σχέση με το χρόνο που διαδραματίζονται όλα αυτά. Ενώ η DIGEA ομολογεί ότι γνωρίζει το θέμα απο τον
περασμένο Ιανουάριο, εντούτοις ρίχνει «μαύρο» σε τηλεοπτικό σταθμό, στην καρδιά του καλοκαιριού,
προφανώς για να είναι οι αντιδράσεις όσο το δυνατόν ήπιες;

Γιατί δεν έκανε τη νόμιμη κίνηση – όπως υποστηρίζει – πριν από μήνες, και την κάνει εν μέσω θέρους; Για
τους γνωρίζοντες το ραδιοτηλεοπτικό τοπίο, η θέση της DIGEA προκαλεί, αφού πέρα από τους νομικούς
όρους η πραγματικότητα εγείρει μείζον πολιτικό ζήτημα.

Ο ιδιώτης πάροχος δικτύου ρίχνει «μαύρο» σε έναν τηλεοπτικό σταθμό που λειτουργεί, αφήνοντας
δεκάδες εργαζόμενους χωρίς εργασία, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τις οικογένειές τους, σε μία νύχτα
και στην ταραχή του να δικαιολογήσει τα αδικαιολόγητα, υπεραμύνεται μιας εταιρείας ενός
καταζητούμενου…

Το ερώτημα ειναι αμείλικτο! Για ποιό λόγο ρισκάρει να εκτεθεί η DIGEA;  Αν αύριο εμφανιστεί η εταιρεία
του καταζητούμενου και θέλει να εκπέμψει  τηλεοπτικό πρόγραμμα η DIGEA θα συνεργαστεί μαζί του; Θα
δεχθεί να συνεργαστεί με έναν τηλεοπτικό σταθμό ο οποίος δεν εκπέμπει εδώ και τρία χρόνια; Έχει
δικαίωμα εκπομπής ενας σταθμός που δεν εκπέμπει για τόσο μεγάλο διάστημα; Στην περίπτωση που η
δημόσια κατακραυγή για τις εξοργιστικές εξελίξεις δεν επιτρέψει ούτε στο φυγόδικο, αλλά ούτε και στο
SBC των εργαζομένων να εκπέμψουν, αυτοί που χάνουν δεν είναι μόνο οι εργαζόμενοι;

Για εμάς είναι ξεκάθαρο: Η ανεργία των εργαζόμενων του οικονομικού καναλιού, εάν το καναλι δεν
λειτουργήσει άμεσα, έχει ένα όνομα: DIGEA.

Στην Ελλάδα του 2015, προφανώς κάποιοι απο την  μερίδα της αμφιλεγόμενης ολιγαρχίας των ΜΜΕ
φαίνεται ότι διαλέγουν την αναταραχή για να διαιωνίσουν την ανομία, κάνοντας επίδειξη δύναμης σε
βάρος του «αδύναμου κρίκου» επιδεικνύοντας την όποια δύναμή τους, ενόψει της «εν εξελίξει» ρήξης με
την κυβέρνηση (βλέπετε μήνυση υπουργού Χ.Σπίρτζη).
Σύντομα θα καταλάβουν ότι έκαναν κολοσσιαίο λάθος.

Θυμίζουμε μία απο τις αποφάσεις της γενικής συνέλευσης των εργαζομένων του SBC:

• Απαιτούμε την παρέμβαση των οικονομικών εισαγγελέων σε όλα τα ΜΜΕ όπου ήταν ή είναι μέτοχοι
καταζητούμενα πρόσωπα αλλά και τη διερεύνηση των συγκεκριμένων πράξεων εταιρειών,  που
μεταβιβάστηκαν σε άλλα πρόσωπα (αυξήσεις κεφαλαίων, «αναβιώσεις» εταιρειών), ενώ για το βασικό
τους μέτοχο βρισκόταν σε εξέλιξη έρευνα από την πλευρά της δικαιοσύνης.

Η δημοσιογραφική ομάδα του SBC πραγματοποιεί έρευνα για τα περιστατικά της προηγούμενης
παραγράφου, την οποία θα παρουσιάσει στην Ευρωπαϊκή Υπηρεσία Καταπολέμησης της Απάτης (OLAF).

Αν η μερίδα της αμφιλεγόμενης ολιγαρχίας των ΜΜΕ νομίζει οτι η Ελλάδα ειναι «Κολομβία», ας διαβάσει
πολλες φορές τις δυο παραπάνω παραγράφους!

Τις επόμενες ημέρες ο λόγος ανήκει στην Ελληνική Δικαιοσύνη και στην Ελληνική Κυβέρνηση για
κάθαρση!  Επειδή η δικαιοσύνη ειναι ανεξάρτητη, οι εργαζόμενοι απαιτούν απο την Κυβέρνηση άμεσες
κινήσεις ΤΩΡΑ (ο αρμόδιος υπουργος για τη διαφθορά Παναγιώτης Νικολούδης και ο υπουργος
Επικρατείας Νίκος Παππάς έχουν τον λόγο).

Ο εργαζόμενος που χάνει τη δουλεια του μεσα σε ένα βραδυ και που αισθάνεται και αδικημένος,  θεωρεί
οτι έχει μόνο δύο συμμάχους: Το Δίκαιο και το Νόμο!

Αθήνα, 2 Αυγούστου 2015


